【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出日】 平成29年10月3日

【事業年度】 第53期(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

【会社名】株式会社ストライダーズ【英訳名】Striders Corporation

【代表者の役職氏名】代表取締役社長 早川 良一【本店の所在の場所】東京都港区新橋五丁目13番5号

【電話番号】 03(5777)1891

【事務連絡者氏名】 常務取締役 兼 CFO 若原 義之

【最寄りの連絡場所】 東京都港区新橋五丁目13番5号

【電話番号】 03(5777)1891

【事務連絡者氏名】 常務取締役 兼 CFO 若原 義之

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月23日に提出しました第53期(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)有価証券報告書に添付しております「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」並びに「独立監査人の監査報告書」の日付が、原本と相違しておりましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 1. 当期連結財務諸表に対する「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」
- 2. 当期財務諸表に対する「独立監査人の監査報告書」

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

(訂正前)

- 1 . 当期連結財務諸表に対する「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」 平成29<u>年 6 月21日</u>
- 2. 当期財務諸表に対する「独立監査人の監査報告書」 平成29年6月21日

(訂正後)

- 1. 当期連結財務諸表に対する「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」 平成29年6月22日
- 2 . 当期財務諸表に対する「独立監査人の監査報告書」 平成29年6月22日